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Διαμαρτυρία για την πρόσληψη ενοικιαζόμενων εργαζομένων στο 

Κτηματολόγιο – Συμπαράσταση στο Σ.Ε.ΚΤ (Σωματείο Εργαζομένων του 

Κτηματολογίου) 

 

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλλει την πολιτική απαξίωσης του φορέα του 

Κτηματολογίου, αντιδρώντας σθεναρά στην ανάθεση κρίσιμων και ευαίσθητων 

αρμοδιοτήτων του Δημόσιου Κτηματολογίου σε ιδιωτικές εταιρείες και 

εργαζόμενους πολλαπλών ταχυτήτων και στηρίζει τις διεκδικήσεις της 

ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ και του ΣΕΚΤ. 

Τα κύρια σημεία ενάντια στα οποία εστιάζεται η αντίδραση μας είναι:  

 
Έμμεση Ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών του Κτηματολογίου: Αντί της 

μόνιμης στελέχωσης με έμπειρο προσωπικό που θα αντιμετωπίσει τις πραγματικές 

ανάγκες του φορέα, επιλέγονται από τη Διοίκηση λύσεις μίσθωσης εργαζομένων 

από τρίτους. 

Υποβάθμιση του δημοσίου χαρακτήρα: Η διαχείριση της δημόσιας και 

ιδιωτικής περιουσίας πρέπει να ασκείται αποκλειστικά από μόνιμους δημόσιους 

λειτουργούς και όχι από υπαλλήλους με αβέβαιες συνθήκες εργασίας και έλλειψη 

θεσμικής μνήμης. 

Διοικητικές διώξεις: Η Ομοσπονδία μας καταγγέλλει τους εκφοβισμούς και 

τις πειθαρχικές διώξεις εναντίον εργαζομένων του Κτηματολογίου – συνδικαλιστών 

του ΣΕΚΤ που τόλμησαν να αναδείξουν τα εγγενή προβλήματα της διοίκησης και 

την έλλειψη προσωπικού. 

Τη στιγμή που παραμένει ανοικτή η συζήτηση για τη μεταφορά των 

Υπηρεσιών Δόμησης στο Φορέα του Κτηματολογίου, η κατάσταση που έχει 

διαμορφωθεί στο Ελληνικό Κτηματολόγιο, αποδεικνύει ότι η συζήτηση αυτή είναι 

βιαστική και ενδεχομένως υποκρύπτει τη γενικευμένη υποκατάσταση των 

Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων με Μηχανικούς ελαστικών εργασιακών 
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σχέσεων, όπως αναδείξαμε και στην περίπτωση της πρόσληψης ΙΔΟΧ 

Μηχανικών σε Δήμους. 

Στηρίζουμε τον Πρόεδρο και τους συνδικαλιστές του ΣΕΚΤ αλλά και τους 

εργαζόμενους που δέχονται πρωτοφανή επίθεση, επειδή τόλμησαν να αναδείξουν 

τις παραπάνω μεθοδεύσεις της Διοίκησης του Κτηματολογίου με αποτέλεσμα να 

ανασταλεί σιωπηρά η πρόσληψη πάνω από 150 ενοικιαζόμενων εργαζομένων και 

θα είμαστε συμπαραστάτες στον αγώνα τους.  
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